






Silent power.

Effortless comfort.

Design that belongs everywhere,

yet stands apart.

It transforms the room.

Defines the moment.

Raises every expectation.

This. This is not just a bed.

It’s a Bellezi.
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ABOUT BELLEZI

QUALITY | KWALITEIT

ENG | You have treatment chairs. And you have a Bellezi.

A Bellezi is not a piece of furniture, but the foundation of the treatment 

room. We believe that true quality reveals itself in the silent power of 

technology, in the comfort you feel instantly, and in a timeless design 

that blends effortlessly into exclusive interiors worldwide. The purpose 

may differ, but the quality never does.

What began in 2009 as a Dutch family business has grown into an 

internationally recognized brand at the highest level of beauty, spa, 

wellness and medical. Since 2023, we have operated from our new 

headquarters and Experience Centre in Borne, in the east of the 

Netherlands. With over 1,500 m² of storage capacity, we supply our 

standard assortment directly from stock.

Thanks to a network of partners and distributors, Bellezi is now 

represented worldwide in leading salons, spas, hotels and clinics. Where 

required, we provide bespoke solutions tailored to local standards and 

specific requirements. Ensuring that service and advice are always close 

at hand.

Our vision is clear: technology, comfort and design come together in 

one seamless whole. Driven by the high standards of professionals who 

know what they want, we create treatment chairs that not only meet 

expectations but exceed them.

NL | Je hebt behandelstoelen. En je hebt een Bellezi.

Een Bellezi is geen meubelstuk, maar een fundament in de 

behandelruimte. Wij geloven dat echte kwaliteit zich laat zien in de 

stille kracht van techniek en het comfort dat je direct ervaart, én in 

een tijdloos design dat moeiteloos integreert in exclusieve interieurs 

wereldwijd. Het aanbod verschilt per toepassing, de kwaliteit nooit.

Wat begon in 2009 als een Nederlands familiebedrijf, is uitgegroeid 

tot een internationaal toonaangevend merk in het hoogste segment 

van beauty, spa, wellness en medical. Sinds 2023 werken wij vanuit ons 

nieuwe hoofdkantoor en Experience Centre in Borne, het oosten van 

Nederland. Met ruim 1.500 m² opslagcapaciteit, leveren wij ons vaste 

assortiment uit voorraad. 

Dankzij een netwerk van partners en distributeurs is Bellezi wereldwijd 

volop aanwezig, bij vooraanstaande salons, spa’s, hotels en klinieken. 

Waar nodig bieden wij maatwerkoplossingen, afgestemd op lokale 

normen en specifieke wensen. Zo zijn service en advies altijd dichtbij.

Onze visie is helder: techniek, comfort en design komen samen in één 

geheel. Door de hoge maatstaven van professionals die weten wat 

ze willen, creëren wij behandelstoelen die niet alleen voldoen, maar 

overtreffen.
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FOR THE PROFESSIONAL 

QUALITY | KWALITEIT

ENG | Those who work at the highest level accept no compromises. 

Bellezi combines vision with decisiveness: 

5-year guarantee | With more than 15 years of experience, we know 

exactly what to look for. Every model undergoes strict quality control 

and must meet the same high standards. Only when everything is 

perfect does the product receive the Bellezi QC label. We underline this 

commitment to quality with a 5-year factory guarantee.

Available from stock within 10 working days | Because speed is essential 

for every professional, we have carefully composed a refined selection. 

All Bellezi models, available in four colours, are ready for immediate 

delivery and shipped from stock within 10 working days. Exclusive 

quality, with the assurance of fast delivery.

24-hour service | Since 2009, service has been a fundamental part of 

our brand. That’s why we are available 365 days a year by phone from 

8:00 a.m. to 10:00 p.m. You can reach us regardless of your product’s age. 

Issues are solved directly, service is arranged without delay. Breakdowns 

are the exception. Solutions are our standard.

NL | Wie dagelijks op topniveau werkt, accepteert geen compromissen. 

Bellezi combineert visie met daadkracht:

5 jaar garantie | Met meer dan 15 jaar ervaring weten we waarop we 

moeten letten. Elk model doorstaat een strenge kwaliteitscontrole  

en voldoet aan dezelfde hoge eisen. Pas als álles klopt, krijgt het 

product het Bellezi QC-label. Deze kwaliteit onderstrepen wij met  

een fabrieksgarantie van 5 jaar.

Uit voorraad leverbaar binnen 10 werkdagen | Omdat snelheid voor 

iedere professional essentieel is, hebben wij een zorgvuldig geselecteerd 

assortiment samengesteld. Alle Bellezi-modellen, leverbaar in vier kleuren,  

zijn direct beschikbaar en kunnen uit voorraad worden geleverd binnen 

10 werkdagen. Zo kies jij voor exclusieve kwaliteit met de zekerheid van 

snelle levering.

24-uursservice | Sinds 2009 is service een vast onderdeel van ons 

fundament. Daarom zijn wij 365 dagen per jaar telefonisch bereikbaar 

van 8:00 tot 22:00 uur. Je kunt terecht, ongeacht de leeftijd van het 

product. Zo lossen we problemen direct op of plannen we service zonder 

omwegen. Storingen zijn een uitzondering. Oplossen is onze standaard.

10



CERTIFIED QUALITY

QUALITY | KWALITEIT

ENG | Every treatment chair and wellness bed is developed from start 

to finish by our in-house team. Design, engineering, and craftsmanship 

come together in one seamless process. Fully managed in-house, 

calculated down to the finest detail.

We work exclusively with proven suppliers for motors and upholstery. 

Nothing is left to chance. Every movement is tested for intensive use, up 

to 10,000 cycles. Only then does production begin. And it always ends 

with our standard quality control: manual, in-house, step by step.

8 - P O I N T  C H EC K

1. Electronics

2. Frame

3. Mattress structure

4. Upholstery

5. Stitching, logos and label

6. Functionality

7. Components

8. Packaging

Only when every part is approved, the product receives the Bellezi QC 

Label. With serial number. Only then do we call it a Bellezi.

NL | Elke behandelstoel en wellnessbank wordt van begin tot eind 

ontwikkeld door ons in-house team. Ontwerp, techniek en afwerking 

komen samen in één proces. Volledig in eigen beheer, tot in elk detail 

doorgerekend.

We gebruiken vaste leveranciers voor motoren en bekleding. Niets wordt 

aan toeval overgelaten. Vooraf testen we iedere beweging op intensief 

gebruik, tot 10.000 cycli. Pas daarna start de productie en eindigt met 

de vaste kwaliteitscontrole. Handmatig. Door ons team. Punt voor punt.

8 - P U N TS  C O N T RO L E

1. Elektronica

2. Frame

3. Matrasopbouw

4. Bekleding

5. Stiksels, logo’s & label

6. Functionaliteit

7. Onderdelen

8. Verpakking

Pas als álles klopt, krijgt het product het Bellezi QC-label. 

Met serienummer. Alleen dan noemen wij het een Bellezi.

11
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QUALITY | KWALITEIT

SILVERGUARD

ENG | Silverguard has been our preferred upholstery choice since 

2021. Not just for its appearance, but above all for its proven reliability. 

Developed for professional and intensive use, it offers lasting 

antibacterial protection that remains effective even after repeated 

cleaning. 

 

The surface contains silver ions that inhibit bacterial growth and prevent 

unwanted odours. This long-lasting protection is certified under both EPA 

and FDA standards and independently tested: antibacterial (ISO 22196), 

antiviral (ISO 18184/21702) and antifungal (PERMABLOK3®). Silverguard 

also meets the strictest international fire safety standards and is 

resistant to sweat, blood, oil, UV light, mould and daily intensive use.

 

With a Martindale abrasion score of 300,000, Silverguard is built for 

long-term performance. It is Greenguard and Indoor Air A+ certified, 

REACH- and RoHS-compliant, and fully vegan. The collection now 

features 40 colours, from timeless classics to modern shades, suited for 

any space where aesthetics, hygiene and functionality come together. 

 

M A I N TA N A N C E

To maintain its quality, we recommend weekly cleaning with Bellezi 

Cleaning Spray. It effectively removes residue, protects the material 

from damage and supports surface hygiene. Especially in environments 

where oils are used, the spray helps prevent disruption of the plasticizers, 

keeping the upholstery soft, resilient and visually clean.

Combined with our custom-fit terry cloth covers, the upholstery retains 

both its appearance and structural integrity. Even under intensive use 

and frequent washing, the covers last on average two years.

NL | Silverguard is sinds 2021 onze keuze voor bekleding. Niet alleen 

vanwege de uitstraling, maar vooral vanwege de betrouwbaarheid.  

Het materiaal is ontwikkeld voor professioneel en intensief gebruik, met 

een antibacteriële werking die actief blijft. Ook na veelvuldig reinigen. 

De bekleding bevat zilverionen die bacteriegroei tegengaan en geuren 

voorkomen. De werking is duurzaam en gecertificeerd volgens EPA- en 

FDA-normen, en aanvullend getest: antibacterieel (ISO 22196), antiviraal 

(ISO 18184/21702) en antimycotisch (PERMABLOK3®). Daarbij voldoet 

Silverguard aan de strengste internationale brandveiligheidscriteria 

en is het bestand tegen zweet, bloed, olie, UV, schimmels en dagelijks 

intensief gebruik. 

Met een Martindale-slijtagescore van 300.000 is Silverguard ontworpen 

voor langdurige prestaties. Het is bovendien Greenguard- en Indoor Air 

A+-gecertificeerd, REACH- en RoHS-conform én volledig vegan. De 

collectie omvat inmiddels 40 kleuren, van klassiek tot modern. Passend 

in elke ruimte waar uitstraling, hygiëne en functionaliteit samenkomen.

 

O N D E R H O U D 

Voor optimaal behoud adviseren wij wekelijkse reiniging met de Bellezi 

Cleaning Spray. De Cleaning Spray verwijdert reststoffen op tijd, voorkomt 

schade aan het materiaal en draagt bij aan de hygiëne van het oppervlak. 

Bij gebruik wordt voorkomen dat olie de weekmakers aantast, met als gevolg 

dat de bekleding langdurig zacht, veerkrachtig en representatief blijft. 

 

In combinatie met onze op maat gemaakte badstof hoezen blijft de 

bekleding zichtbaar mooier en technisch sterker. De hoezen gaan, ook 

bij intensief gebruik en regelmatig wassen, gemiddeld één á twee jaar mee.
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QUALITY | KWALITEIT

CONTINENTAL SKAI® TORONTO 

ENG | In 2025, Bellezi introduced a new collaboration with Continental, 

the German producer of high-quality Skai® upholstery materials. 

Continental Skai® Toronto features a classic leather look and a strong 

backing made from recycled polyester. The surface is finished with Skai® 

Staynu technology, offering long-lasting protection against dirt, grease 

and liquids. Even stubborn traces – such as oil, blood or pen marks – can 

be easily removed with alcohol or disinfectants, without drying out or 

hardening the material.

Toronto combines a Martindale abrasion score of 300,000 with high 

tear resistance and elasticity. It withstands sweat, urine, blood and fats, 

making it suitable for daily intensive use in demanding environments.

The collection meets international fire safety standards (EN 1021, IMO 

FTPC 8, CAL AB 2998) and has been clinically tested on biocompatibility 

for use as a surface material in medical and clinical settings (DIN EN ISO 

10993-5, -10 and -23). This makes Toronto a reliable choice for wellness, 

aesthetic cosmetics, and healthcare.

Sustainability is also a key feature: the backing is made from recycled 

PES fibers, the production is phthalate-free and solvent-free, and the 

material is fully vegan. Available in 35 colours. 

 

M A I N TA N A N C E

To maintain its performance, we recommend weekly cleaning with Bellezi 

Cleaning Spray. It removes residues in time, protects the top layer and 

supports surface hygiene. Especially with frequent use of oils, the spray 

helps preserve flexibility and appearance over time. 

NL | Bellezi introduceerde in 2025 een nieuwe samenwerking met 

Continental, Duitse producent van onder meer hoogwaardig Skai®-

kunstleer. Continental Skai® Toronto draagt een klassieke leerlook en 

een sterke backing van gerecycled polyester. De toplaag is afgewerkt 

met Skai® Staynu-technologie, die het oppervlak langdurig beschermt 

tegen vuil, vet en vloeistoffen. Zelfs hardnekkige sporen – zoals olie, 

bloed of balpenstrepen – laten zich eenvoudig verwijderen met alcohol 

of desinfectiemiddelen, zonder dat het materiaal uitdroogt of verhardt.

Toronto combineert een Martindale-slijtagescore van 300.000 met 

hoge scheurvastheid en elasticiteit. Het is bestand tegen zweet, urine, 

bloed en vet, waardoor het geschikt is voor dagelijks intensief gebruik  

in veeleisende omgevingen.

De collectie voldoet aan internationale brandveiligheidsnormen 

(EN 1021, IMO FTPC 8, CAL AB 2998) en is klinisch getest op 

biocompatibiliteit voor gebruik als oppervlaktemateriaal in medische en 

klinische omgevingen (DIN EN ISO 10993-5, -10 en -23). Dit maakt Toronto 

een betrouwbare keuze voor wellness, esthetische cosmetiek en zorg.

Daarnaast staat duurzaamheid centraal: de backing bestaat uit 

gerecyclede PES-vezels, de productie is ftalaatvrij en oplosmiddelvrij,  

en het materiaal is volledig vegan. Verkrijgbaar in 35 kleuren. 

 

O N D E R H O U D

Voor optimaal behoud adviseren wij wekelijkse reiniging met de  

Bellezi Cleaning Spray. De Cleaning Spray verwijdert reststoffen op tijd, 

voorkomt schade aan het materiaal en draagt bij aan de hygiëne van 

het oppervlak. 
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NL | Twee bekledingen. Beide ontwikkeld voor intensief gebruik.  

Ontdek hun verschillen naast elkaar. 

QUALITY | KWALITEIT

CONTINENTAL VS SILVERGUARD

ENG | Two upholsteries. Both designed for intensive use.  

Discover their differences side by side.  

Property Continental® Skai 
Toronto Staynu

Silverguard

Comfort & 
appearance

Fabric look with 
subtle gloss	
Leather look with 
soft matte finish

Fabric look with 
subtle gloss

Colours available 
from stock

Black, white, 
ashgrey and birch

Black, white, plata 
and taupe

Weekly cleaning 
with Bellezi Cleaning 
Spray

Daily cleaning when 
oils are used

Use of Bellezi terry 
cloth covers for 
protection

Medical Qualified

When necessary, 
you can clean with 
isopropyl or rubbing 
alcohol

Colours available on 
request

40+ 40+

Eigenschap Continental® Skai 
Toronto Staynu

Silverguard

Comfort & 
uitstraling

Lederlook met 
zachte matte 
finish

Stoflook met 
subtiele glans

Kleuren beschikbaar 
uit voorraad

Zwart, wit, ashgrey 
en birch

Zwart, wit, plata  
en taupe

Wekelijkse reiniging 
met Bellezi Cleaning 
Spray

Dagelijkse reiniging 
bij gebruik van olie

Gebruik van Bellezi 
badstofhoezen ter 
bescherming

Medisch 
gekwalificeerd

Wanneer nodig, 
kun je reinigen 
met isopropyl- of 
ontsmettingsalcohol

Kleuren op aanvraag 40+ 40+
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CONTINENTAL® SILVERGUARD
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QUALITY | KWALITEIT

CLOUD 9 SUPER SOFT MATTRESS™

ENG | All Bellezi facial and wellness beds come standard with the Cloud 

9 Super Soft Mattress™. In developing this mattress, Bellezi was inspired 

by market leaders in sleep comfort. Not every body is the same, but 

each one deserves the same support. That’s why we chose a smart 

construction that adapts to posture, weight and pressure points. With no 

compromise on comfort or durability. The result is a unique combination 

of three layers: HR cold foam, latex and premium memory foam.

HR COLD FOAM

The foundation of the mattress. The open cell structure provides 

breathability and resilience. Under pressure, the cells move alongside 

each other rather than against each other. This keeps the foam 

dimensionally stable and durable, even with daily intensive use.

LATEX

The middle layer adapts precisely to the shape of the body. With 

increased pressure, the latex provides controlled resistance. With lighter 

pressure, it gives way gently. It supports the natural curve of the spine 

and remains quiet, hygienic and stable in use.

PREMIUM MEMORY FOAM

The top layer responds to body heat and molds around the body like 

a cast. This evenly distributes weight and reduces pressure points. 

The material stays flexible in varying temperatures, supports the 

muscles and helps maintain healthy blood circulation in the skin.

The Cloud 9 Super Soft Mattress™ is not a standard solution, but a 

well-considered foundation for daily comfort. Each layer has a specific 

function. Together, they are designed for long-term use in professional 

settings.

NL | Ontworpen met inzicht. Opgebouwd voor resultaat. Alle Bellezi 

behandelstoelen en wellnessbanken zijn standaard voorzien van de 

Cloud 9 Super Soft Mattress™. Bij de ontwikkeling van deze matras 

heeft Bellezi zich laten inspireren door marktleiders in slaapcomfort.

Niet ieder lichaam is gelijk, maar elk lichaam verdient dezelfde 

ondersteuning. Daarom is gekozen voor een slimme opbouw die zich 

aanpast aan houding, gewicht en drukpunten. Zonder verschil in comfort 

of duurzaamheid. Het resultaat is een unieke combinatie van drie lagen: 

HR koudschuim, latex en premium memory foam.

HR KOUDSCHUIM 

De basis van de matras. De open celstructuur zorgt voor luchtigheid en 

veerkracht. Bij belasting bewegen de cellen langs elkaar, niet tegen elkaar. Dit 

maakt het schuim vormvast en duurzaam, zelfs bij dagelijks intensief gebruik.

LATEX

De middenlaag vormt zich nauwkeurig naar het lichaam. Bij hogere 

belasting biedt latex gecontroleerde tegendruk, bij lichtere belasting 

veert het subtiel mee. Het ondersteunt de natuurlijke kromming van 

de wervelkolom en blijft stil, hygiënisch en stabiel in gebruik

PREMIUM MEMORY FOAM

De bovenlaag reageert op lichaamswarmte en vormt zich als een mal rond 

het lichaam. Dit verdeelt gewicht en vermindert drukpunten. Het materiaal 

blijft soepel bij wisselende temperaturen, ondersteunt de spieren en draagt 

bij aan een goede doorbloeding van de huid.

De Cloud 9 Super Soft Mattress™ is geen standaardoplossing, maar een 

doordachte basis voor dagelijks comfort. Elke laag met een eigen functie. 

Samen ontworpen voor langdurig gebruik in een professionele setting.

19



1      Bellezi Dream Foam | Bellezi Droomschuim (3 cm)

2      Memory Foam Upper Layer | Traagschuim bovenlaag (3 cm)

3      Memory Foam Lower Layer | Traagschuim onderlaag (3 cm)

4      Latex | Latex (3 cm) 

5      High Resilience foam | Koudschuim (4 cm)

6      Protection Layer | Beschermingslaag (0,5 cm)

2

1

3

4

5

6
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QUALITY | KWALITEIT

LINAK® ACTUATOR TECHNOLOGY

NL | Bellezi kiest voor technologie die naadloos integreert in het 

totaalontwerp. Niet altijd zichtbaar, maar in alles voelbaar. Voor 

de behandelaar. Voor de cliënt. Voor het verschil. Daarom werken 

wij samen met LINAK®, wereldwijd toonaangevend in onder meer 

medische actuatoroplossingen. De, van oorsprong Deense, specialist in 

actuatoroplossingen ontwikkelt technologie die moeiteloos integreert 

in onze behandelstoelen en wellnessbanken. Ontworpen voor intensief 

gebruik, zonder concessies aan comfort of esthetiek.

De werkwijze van LINAK® is gebouwd op ruim dertig jaar ervaring in 

producttesten. Elk onderdeel wordt niet alleen afzonderlijk, maar ook als 

volledig systeem getest. Van actuator tot bediening: alles werkt samen 

voor duurzame, stille en precieze beweging. Overal ter wereld.

Dankzij geavanceerd powermanagement leveren LINAK-systemen het 

juiste evenwicht tussen kracht en snelheid. Efficiënt, betrouwbaar en 

afgestemd op de praktijk. Precies wat een professional nodig heeft.

ENG | Bellezi chooses technology that integrates seamlessly into 

the overall design. Not always visible, but always perceptible. For 

the practitioner. For the client. For the difference. That is why we 

collaborate with LINAK®, a global leader in actuator solutions for medical 

applications. The Danish specialist in actuator technology develops 

solutions that integrate effortlessly into our treatment chairs and 

wellness beds. Designed for intensive use, without compromising on 

comfort or functionality.

LINAK’s approach is built on over thirty years of experience in product 

testing. Every component is tested both individually and as part of a 

complete system. From actuator to control unit, everything works in 

harmony to ensure durable, silent and precise movement. Anywhere 

in the world.

Thanks to advanced power management, LINAK systems deliver the 

perfect balance between strength and speed. Efficient, reliable and 

aligned with the realities of professional practice. Exactly what every 

practitioner needs.

Manufacturers of couches and tables in healthcare should never have to worry one 

second about quality, uptime, or overall performance of an actuator system. Our job is 

to ensure this and allow the manufacturer to offer a fast, firm, and efficient lift without 

compromising user comfort or low noise levels.”

Claus Rode, Product Manager LINAK®

“
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•	  �Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•	  �Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo

•	  �Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•	  �Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo
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QUALITY | KWALITEIT

INTELLIGENT  
HEATING SYSTEM

ENG | Heat relaxes the body. And relaxation makes every treatment more 

effective. That’s why every Bellezi model comes standard with a renewed 

heating system, fully integrated into the backrest, seat and leg section.

Once activated, a pleasant warmth spreads evenly across all contact 

surfaces. The muscles relax, the body unwinds, and the entire experience 

gains that subtle sense of luxury that defines a Bellezi. 

The heating is manually adjustable via a separate display and offers 

three heat settings. For safety and ease of use, the system switches off 

automatically after 120 minutes. More than comfort. An experience that 

feels just right.

NL | Warmte ontspant het lichaam. En ontspanning maakt elke behandeling 

effectiever. Daarom is elk Bellezi-model standaard voorzien van een 

vernieuwd verwarmingssysteem, volledig geïntegreerd in het rug-, zit- 

en beendeel. Zodra je het systeem inschakelt, verspreidt zich direct een 

aangename warmte over alle contactvlakken. De spieren ontspannen, het 

lichaam komt tot rust en de totale beleving krijgt nét dat luxere gevoel waar 

een Bellezi voor staat. 

De verwarming is handmatig instelbaar via een apart display en heeft drie 

warmtestanden. Voor veiligheid en gebruiksgemak schakelt het systeem 

automatisch uit na 120 minuten. Meer dan comfort. Een ervaring die klopt.
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QUALITY | KWALITEIT

PARTNERS

ENG | Every day, we work with people who think along, adapt, and help us 

build. Better products. Better outcomes. Better experiences.

Often, they’re the ones using our products. Professionals who know what 

works and what could work even better.

We value the relationships that have grown over time. In the Netherlands, 

far beyond, and in many cases, for years. We look ahead with the same 

enthusiasm and attention to detail that brought us here.

Thank you to everyone who works with us, trusts us, and strengthens Bellezi.

NL | We werken elke dag samen met mensen die meedenken, meebewegen 

en meebouwen. Aan betere producten. Aan betere resultaten. Aan betere 

ervaringen. Vaak zijn het gebruikers van onze producten. Professionals die 

weten wat werkt en wat beter kan. 

We waarderen de relaties die zijn ontstaan. In Nederland, ver daarbuiten, en 

soms al jarenlang. We kijken vooruit. Met hetzelfde enthousiasme en dezelfde 

aandacht voor detail waarmee we ooit begonnen. Dank aan iedereen die met 

ons werkt, op ons vertrouwt en Bellezi versterkt.

BASIC COSMETICS, Nederland.
26
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WELLNESS 
BEDS

WELLNESSBANKEN

ENG | Every Bellezi wellness bed is 

built for intensive professional use 

and finished with unmistakable Bellezi 

quality. From LINAK® motors to the 

Cloud 9 Super Soft Mattress™, from the 

Intelligent Heating System to premium 

upholstery in Silverguard or Continental 

Skai® Toronto. Every detail serves a 

single purpose: creating the perfect 

moment of rest. 

NL | Elke Bellezi wellnessbank is ontwikkeld voor intensief 

professioneel gebruik en afgewerkt met de kenmerkende 

Bellezi-kwaliteit. Van de LINAK®-motoren tot het Cloud 

9 Super Soft Mattress™, van het Intelligent Heating 

System tot de hoogwaardige bekleding in Silverguard of 

Continental Skai® Toronto. Elk detail heeft één doel: het 

creëren van het perfecte rustmoment.
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

THE MARKET HOTEL 
GRONINGEN
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

THE MARKET HOTEL 
GRONINGEN
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

ENG | The Versa Noble W4 is more than a wellness bed. It is a statement of luxury 

and pioneering technology. Its generous design and refined finish make it the 

natural choice for leading spas, hotels, clinics, and salons.

With the beloved Zero Gravity position, known from the Velvet Evo series, and 

the adjustable headrest, every guest experiences a sense of weightless comfort. 

The innovative armrest system and spacious lying surface elevate relaxation and 

professionalism to a higher level.

The Versa Noble combines aesthetics, versatility, and ergonomics in a thoughtful 

design, created to serve both the guest and the professional.

NL | De Versa Noble W4 is meer dan een wellnessbank. Het is een statement van 

luxe en vooruitstrevende techniek. Het royale design en de verfijnde afwerking 

maken dit model tot een vanzelfsprekende keuze voor toonaangevende spa’s, 

hotels, klinieken en salons.

Dankzij de geliefde Zero Gravity-positie, bekend uit de Velvet Evo-serie, en de 

kantelbare hoofdsteun ervaart iedere gast een gevoel van gewichtloos comfort. 

Het innovatieve armsteunsysteem en ruime ligvlak tillen ontspanning en 

professionaliteit naar een hoger niveau. 

De Versa Noble verenigt esthetiek, veelzijdigheid en ergonomie in een doordacht 

ontwerp, gemaakt om zowel de gebruiker als de professional te bedienen. 

VERSA NOBLE W4 
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VIEW THIS MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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ADVANTAGES | VOORDELEN

• Generous design with refined finish | Royaal design met verfijnde afwerking

• Adjustable headrest and innovative armrest system | Kantelbare hoofdsteun en 

 innovatief armsteunsysteem

• Aluminium base, stable and premium in appearance | Aluminium onderstel, stabiel 

 en hoogwaardig in uitstraling

•  Beloved Zero Gravity position for weightless comfort | Geliefde Zero Gravity- 

 positie voor gewichtloos comfort

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar in zit- en ligpositie

• Optional: Neurosonic® relaxation technology. | Optioneel: Neurosonic® 

 ontspanningstechnologie.

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195–215 cm Length | Lengte

80 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

63–103 cm  Height | Hoogte

125 kg  Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Tiltable and extendable headrest | Kantelbare en verlengbaar hoofdsteun

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Arm rests adjustable downwards/sideways | Armsteunen verstelbaar omlaag/opzij

• Extendable and removable footrest | Verlengbaar en uitneembaar voetdeel

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Birch 
F6471004

Taupe
SG90009

Ashgrey 
F6471011

Plata 
SG94001

Black
F6471016

Black
SG99001

White
F6471002

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Continental Skai® TorontoSilverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE 

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en duur-

zaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandelstoel 

en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

•  LINAK® Actuator Technology (P. 23)

•  Intelligent Heating System (P. 25)

•  Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

•  Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

•  Continental Skai® Toronto upholstery 4 colours (P. 17)

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

• Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•  Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

• Knee roll round | Knierol rond

• Knee roll semi-circular | Knierol half rond

• Massage headrest | Massage hoofdsteun

• Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

• Foot control (1 / 2 / 4) | Voetbediening (1 / 2 / 4)

• Medical wheels | Medische wielen

• Paper roll holder | Papierrolhouder

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169)

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Retreat | Rotterdam
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Retreat | Rotterdam Retreat | Rotterdam

Retreat | Rotterdam

36



37



Founded in 2018, ELLE & MOI was built around 

one simple idea: everything under one roof. 

Today’s busy men and women juggle careers, 

family and social lives, yet still want to look 

and feel their best. Instead of visiting multiple 

locations for regular treatments, ELLE & MOI 

created a total concept where beauty, hair, 

and wellness come together seamlessly. With 

a trusted team of professionals and a loyal 

clientele, ELLE & MOI has become a leading 

destination in Rotterdam for those who value 

quality, time and self-care in one place.

“We discovered Bellezi at a beauty trade fair in 

Düsseldorf following a recommendation from 

one of our beauty suppliers. We were assisted 

by Bob Schwering. In addition to Bob’s advice, 

the look & feel also played an important role. 

The beds have a lavish look and a delightfully 

luxurious feel when you lay on them. We 

are very impressed with the quality of the 

products, no complaints thus far.” 

Bianca Schaap- de Witte 

(Co-owner of High-end Beautysalon ELLE 

& MOI)

ELLE&MOI
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

VELVET EVO W4 PRO 

ENG | The Velvet Evo W4 Pro is a multifunctional wellness bed, designed for 

both facial and full-body treatments. It combines the comfort and appearance 

of an exclusive wellness bed with the advanced functionality of a professional 

treatment chair.

The Velvet Evo W4 Pro is renowned for its stability and its integrated Zero 

Gravity position. This ergonomic posture is often recommended by doctors and 

physiotherapists for back and muscle issues, oedema, or tired legs. By relieving 

pressure on the spine, it supports the recovery of intervertebral discs and 

promotes circulation. Combined with the right treatment, it offers noticeable 

relief and lasting comfort for the client.

NL | De Velvet Evo W4 Pro is een multifunctionele wellnessbank, geschikt voor 

zowel gezichts- als lichaamsbehandelingen. Het model combineert het comfort 

en de uitstraling van een exclusieve wellnessbank met de functionaliteiten van 

een professionele behandelstoel.

De Velvet Evo W4 Pro staat bekend om zijn stabiliteit en de geïntegreerde Zero 

Gravity-positie. Deze ergonomische houding wordt vaak aanbevolen door artsen 

en fysiotherapeuten bij rug- en spierklachten, oedeem of vermoeide benen. Door 

de druk op de wervelkolom te verminderen, ondersteunt deze positie het herstel 

van tussenwervelschijven en bevordert ze de doorbloeding. In combinatie met de 

juiste behandeling biedt dit tastbare verlichting en comfort voor de cliënt.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Birch 
F6471004

Taupe
SG90009

Ashgrey 
F6471011

Plata 
SG94001

Black
F6471016

Black
SG99001

White
F6471002

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Continental Skai® TorontoSilverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

•  Versatile design: from intensive body massages to precise facial work | Veelzijdig 

 inzetbaar: van intensieve lichaamsmassages tot nauwkeurig werk rond het gezicht

•  Zero Gravity position for relaxation and pressure relief | Zero Gravity-positie voor 

 ontspanning en verlichting

•  Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage instap en 

 hoge werkhoogte

•  Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

•  Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar in zit- en ligpositie

•  Optional: Neurosonic® relaxation technology. | Optioneel: Neurosonic® 

 ontspanningstechnologie.

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195–205 cm Length | Lengte

78 cm  Width seat | Breedte zitgedeelte

65-105 cm Height | Hoogte

138 kg  Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

•  Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Extendable headrest | Verlengbare hoofdsteun

• Arm rests adjustable downwards/sideways | Armsteunen verstelbaar omlaag/opzij

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

 Zwart of wit onderstel

Continental Skai® Toronto

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en duur- 

zaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandelstoel 

en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

• 	 Continental Skai® Toronto upholstery 4 colours (P. 17)

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening  

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Aluminium base | Aluminium bodemplaat

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Grand Resort Bad Ragaz (Five Star Resort) | Switserland Grand Resort Bad Ragaz (Five Star Resort) | Switserland
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Grand Resort Bad Ragaz (Five Star Resort) | Switserland
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The Steigenberger Icon Europäischer Hof in Baden-Baden 

blends rich heritage with modern luxury. Fully restored 

and reopened in 2025, the hotel features elegant interiors, 

bespoke design, and a rooftop bar with panoramic views 

over the city. 

Its spa, THE VAULT SPA & SUITES, is housed within historic 

bank vaults and spans some 1,300 m². Guests can enjoy an 

indoor pool, multiple saunas, a steam bath, private spa suites 

and tranquil relaxation areas. All in a refined and minimalistic 

atmosphere.

"Working with Bellezi was consistently professional and 

reliable. What really convinced us was the high quality 

and timeless design of the products, which perfectly suit 

our standards at Steigenberger Icon Europäischer Hof 

Baden-Baden."

Benjamin Jansen 

(Corporate Spa Director H World International & Director 

Steigenberger Spa GmbH)

STEIGEN-
BERGER ICON 
EUROPÄISCHER 
HOF 
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

VELVET EVO W4 
PRO PODO

ENG | The Velvet Evo W4 Pro Podo is a multifunctional wellness bed, 

designed for facial, full-body and foot treatments. It combines the 

comfort and appearance of an exclusive wellness bed with the advanced 

functionality of a professional treatment chair.

The Velvet Evo W4 Pro Podo is renowned for its stability and its 

integrated Zero Gravity position. This ergonomic posture is often 

recommended by doctors and physiotherapists for back and muscle 

issues, oedema, or tired legs. By relieving pressure on the spine, it 

supports the recovery of intervertebral discs and promotes circulation. 

Combined with the right treatment, it offers noticeable relief and lasting 

comfort for the client.

NL | De Velvet Evo W4 Pro Podo is een multifunctionele wellnessbank, 

geschikt voor zowel gezichts- als lichaams- als pedicure behandelingen. 

Het model combineert het comfort en de uitstraling van een exclusieve 

wellnessbank met de functionaliteiten van een professionele 

behandelstoel.

De Velvet Evo W4 Pro Podo staat bekend om zijn stabiliteit en de 

geïntegreerde Zero Gravity-positie. Deze ergonomische houding 

wordt vaak aanbevolen door artsen en fysiotherapeuten bij rug- en 

spierklachten, oedeem of vermoeide benen. Door de druk op de 

wervelkolom te verminderen, ondersteunt deze positie het herstel van 

tussenwervelschijven en bevordert ze de doorbloeding. In combinatie 

met de juiste behandeling biedt dit tastbare verlichting en comfort 

voor de cliënt.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Birch 
F6471004

Taupe
SG90009

Ashgrey 
F6471011

Plata 
SG94001

Black
F6471016

Black
SG99001

White
F6471002

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Continental Skai® TorontoSilverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Versatile design: from intensive body massages to precise facial work | Veelzijdig 

 inzetbaar: van intensieve lichaamsmassages tot nauwkeurig werk rond het gezicht

• Zero Gravity position for relaxation and pressure relief | Zero Gravity-positie voor 

 ontspanning en verlichting

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage instap en 

 hoge werkhoogte

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar in zit- en ligpositie

• Optional: Neurosonic® relaxation technology. | Optioneel: Neurosonic® 

 ontspanningstechnologie

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195–215 cm  Length | Lengte

78 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

65-105 cm  Height | Hoogte

138 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Extendable headrest | Verlengbare hoofdsteun

• Extendable and removable footrest | Verlengbaar en uitneembaar voetdeel

• Arm rests adjustable downwards/sideways | Armsteunen verstelbaar omlaag/opzij

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard Continental Skai® Toronto
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

• 	 Continental Skai® Toronto upholstery 4 colours (P. 17)

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening  

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Aluminium base | Aluminium bodemplaat

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Hotel Jakarta Amsterdam by WestCord | Amsterdam

Hotel Jakarta Amsterdam by WestCord | Amsterdam

Hotel Jakarta Amsterdam by WestCord | Amsterdam
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House of Glow | Heereveen
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

VELVET EVO W4

ENG | The Velvet Evo W4 is a multifunctional wellness bed, designed 

for both facial and full-body treatments. It combines the comfort and 

appearance of an exclusive wellness bed with the advanced functionality 

of a professional treatment chair.

The Velvet Evo W4 is renowned for its elegance and stability and 

its integrated Zero Gravity position. This ergonomic posture is often 

recommended by doctors and physiotherapists for back and muscle 

issues, oedema, or tired legs. By relieving pressure on the spine, it 

supports the recovery of intervertebral discs and promotes circulation. 

Combined with the right treatment, it offers noticeable relief and lasting 

comfort for the client.

NL | De Velvet Evo W4 is een multifunctionele wellnessbank, geschikt 

voor zowel gezichts- als lichaamsbehandelingen. Het model combineert 

het comfort en de uitstraling van een exclusieve wellnessbank met de 

functionaliteiten van een professionele behandelstoel.

De Velvet Evo W4 staat bekend om zijn elegantie en stabiliteit en 

de geïntegreerde Zero Gravity-positie. Deze ergonomische houding 

wordt vaak aanbevolen door artsen en fysiotherapeuten bij rug- en 

spierklachten, oedeem of vermoeide benen. Door de druk op de 

wervelkolom te verminderen, ondersteunt deze positie het herstel van 

tussenwervelschijven en bevordert ze de doorbloeding. In combinatie 

met de juiste behandeling biedt dit tastbare verlichting en comfort 

voor de cliënt.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Birch 
F6471004

Taupe
SG90009

Ashgrey 
F6471011

Plata 
SG94001

Black
F6471016

Black
SG99001

White
F6471002

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Continental Skai® TorontoSilverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Versatile design: from intensive body massages to precise facial work | Veelzijdig 

 inzetbaar: van intensieve lichaamsmassages tot nauwkeurig werk rond het gezicht

• Zero Gravity position for relaxation and pressure relief | Zero Gravity-positie voor 

 ontspanning en verlichting

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage instap en 

 hoge werkhoogte

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar in zit- en ligpositie

• Optional: Neurosonic® relaxation technology. | Optioneel: Neurosonic® 

 ontspanningstechnologie

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195 cm   Length | Lengte

72 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

65–105 cm  Height | Hoogte

130 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

 Zwart of wit onderstel

Continental Skai® Toronto

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

• 	 Continental Skai® Toronto upholstery 4 colours (P. 17)

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Aluminium base | Aluminium bodemplaat

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL 

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | PlaatsnaamL'AZURE
G REECE
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

VELVET EVO W2 
GRAVIDANZA

ENG | The Velvet Evo W2 Gravidanza is designed with the comfort and 

needs of expectant mothers in mind.

With a removable cushion in the abdominal and chest areas, treatments 

in the prone position remain possible well into pregnancy. The stable 

high-low actuators and the refined comfort of the Velvet Evo line make 

this model truly one of a kind.

NL | De Velvet Evo W2 Gravidanza is ontworpen met het comfort 

en de specifieke behoeften van aanstaande moeders in gedachten. 

Dankzij het uitneembare kussen ter hoogte van de buik en borst blijven 

behandelingen in buikligging mogelijk tot ver in de zwangerschap. De 

stabiele hoog-laag motoren in combinatie met het verfijnde comfort van 

de Velvet Evo-lijn maken dit model uniek in de markt.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Specially designed for treatments during pregnancy | Speciaal 

 ontwikkeld voor behandelingen tijdens de zwangerschap

• Removable abdominal and chest cushions for prone positioning | Uitneembare 

 buik- en borstkussens voor buikligging

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage instap en 

 hoge werkhoogte

• Two quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Twee stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195-205 cm  Length | Lengte

78 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

65–105 cm  Height | Hoogte

138 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Removable cushions for prone treatments | Uitneembare kussens voor buikligging

• Arm rests adjustable downwards/sideways | Armsteunen verstelbaar omlaag/opzij

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES 

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening 

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Aluminium base | Aluminium bodemplaat

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL 

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

5 Star Hotel Precise Tale Poggio Alla Sala | Italy
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

5 Star Hotel Precise Tale Poggio Alla Sala | Italy 5 Star Hotel Precise Tale Poggio Alla Sala | Italy

5 Star Hotel Precise Tale Poggio Alla Sala | Italy5 Star Hotel Precise Tale Poggio Alla Sala | Italy
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

VELVET EVO W2 
AYURVEDA

ENG | The Velvet Evo W2 Ayurveda is specially designed for Ayurvedic 

treatment methods. Its generous surface allows space to accommodate 

both the body’s constitution and treatment of specific complaints. The 

oil-resistant upholstery enhances durability, making it ideal for intensive 

use. High-low actuators support working at an optimal height, while the 

latex-infused cushioning provides firm and comfortable support.

NL | De Velvet Evo W2 Ayurveda is speciaal ontwikkeld voor 

Ayurvedische behandelmethoden. Het royale ligoppervlak biedt 

voldoende ruimte voor behandelingen die zijn afgestemd op de 

lichaamsbouw en specifieke klachten. De olie afstotende bekleding 

draagt bij aan de duurzaamheid van het bed en is geschikt voor 

intensief gebruik. De stabiele hoog laag motoren zorgen voor een 

optimale werkhoogte, terwijl de latex verwerkte kussenvulling stevige 

en comfortabele ondersteuning biedt. 

Hotel Jungbrunn in Tannheim |  Tyrol, Austria
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Specially developed for Ayurvedic treatment methods | Speciaal 

 ontwikkeld voor Ayurvedische behandelmethoden

• Large, flat surface for full-body positioning and flexibility | Groot, vlak 

 ligoppervlak voor volledige lichaamspositionering en flexibiliteit

• Oil-resistant, durable upholstery suitable for warm oils | Oliebestendige, 

 duurzame bekleding geschikt voor warme oliën

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage 

 instap en hoge werkhoogte

• Two quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Twee stille 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

200 cm   Length | Lengte

85 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

65–105 cm  Height | Hoogte

130 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

69



STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening

•	 Aluminium base | Aluminium bodemplaat

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)

Hotel Jungbrunn in Tannheim |  Tyrol, Austria
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Décaar | Alkmaar, The Netherlands
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Köning Ludwig Spa & Wellness | Schwangau, Germany
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

DELTION COLLEGE  
ZWOLLE
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

FASANO W3

ENG | The Fasano W3 combines refined design with full functionality in 

a modest footprint. Originally developed for facial and body treatments 

in compact spaces, it has since become a favourite within the laser 

industry. Three motors allow for smooth adjustment of height and 

seamless transitions between seated and reclined positions.

NL | De Fasano W3 verenigt verfijnd design met volledige functionaliteit 

in een bescheiden formaat. Oorspronkelijk ontworpen voor gezichts- en 

lichaamsbehandelingen in kleinere ruimtes, maar inmiddels een favoriet 

binnen de laserbranche. De drie motoren zorgen voor een soepele 

overgang van hoogte en van zit- naar ligposities.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Compact, so ideal for facial and body treatments in smaller rooms |

 Compact ontwerp: ideaal voor gezichts- en lichaamsbehandelingen in 

 kleinere ruimtes

• Popular for its refined, minimalist appearance | Verfijnd en minimalistisch 

 in uitstraling

• Three quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Drie 

 stille, krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar in zit- tot 

 ligpositie

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

185 cm   Length | Lengte

71 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

70–91 cm  Height | Hoogte

125 kg   Weight | Gewicht

200 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Foot control | Voetbediening

•	 Medical wheels | Medische wielen

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169)

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Lionsdive Beach Resort | Curaçao
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Lionsdive Beach Resort | Curaçao Lionsdive Beach Resort | Curaçao
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | PlaatsnaamOIKOA MASSAGEBOETIEK  
ZWOLLE
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

AVIVO W4

ENG | The Avivo W4 is a robust wellness bed with a wide seat and stable 

construction. Its balanced appearance is defined by a symmetrical 

design with an organically shaped base. Highly suitable for body 

treatments and massages. The integrated face recess allows for 

comfortable prone positioning. Three motors provide smooth adjustment 

of height and seamless transitions between seated and reclined 

positions.

NL | De Avivo W4 is een robuuste wellnessbank met een brede zitting en 

stabiele vormgeving. Het model dankt zijn evenwichtige uitstraling aan 

het symmetrische ontwerp en het organisch gevormde onderstel. Zeer 

geschikt voor lichaamsbehandelingen en massages. De geïntegreerde 

gezichtsuitsparing maakt buikligging comfortabel mogelijk. De drie 

motoren zorgen voor een soepele overgang van hoogte en van zit- naar 

ligposities.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Symmetrical, robust design with organically shaped base | Symmetrisch, 

 robuust ontwerp met organisch gevormd onderstel

• Wide seat for comfort during body treatments and massages | Brede 

 zitting voor comfort bij lichaamsbehandelingen en massages

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille, 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable in height and from seated to reclined position | Verstelbaar in 

 hoogte en van zit- tot ligpositie

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195 cm   Length | Lengte

77 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

70–97 cm  Height | Hoogte

125 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Foot control | Voetbediening  

•	 Medical wheels | Medische wielen

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

VIVISPA, CHIŞINAU
MOLDAVO
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Naam referentie | Plaatsnaam
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WELLNESSBED | WELLNESSBANKEN

AVIVO W4 PRO

ENG | The Avivo W4 Pro is a robust wellness bed with a wide seat 

and stable construction. Its balanced appearance is defined by a 

symmetrical design with an organically shaped base. Highly suitable for 

body treatments and massages. The integrated face recess allows for 

comfortable prone positioning. The extendable headrest and armrests, 

adjustable in height, provide added flexibility during treatments. Three 

motors provide smooth adjustment of height and seamless transitions 

between seated and reclined positions.

NL | De Avivo W4 Pro is een robuuste wellnessbank met een brede 

zitting en stabiele vormgeving. Het model dankt zijn evenwichtige 

uitstraling aan het symmetrische ontwerp en het organisch gevormde 

onderstel. Zeer geschikt voor lichaamsbehandelingen en massages. 

De geïntegreerde gezichtsuitsparing maakt buikligging comfortabel 

mogelijk. De uitschuifbare hoofdsteun en in hoogte verstelbare 

armsteunen bieden extra flexibiliteit tijdens behandelingen. De drie 

motoren zorgen voor een soepele overgang van hoogte en van zit- naar 

ligposities.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24

90



COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Symmetrical, robust design with organically shaped base | Symmetrisch, 

 robuust ontwerp met organisch gevormd onderstel

• Wide seat for comfort during body treatments and massages | Brede 

 zitting voor comfort bij lichaamsbehandelingen en massages

• Extendable headrest and armrests, adjustable in height | Uitschuifbare 

 hoofdsteun en in hoogte verstelbare armsteunen

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille, 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable in height and from seated to reclined position | Verstelbaar in 

 hoogte en van zit- tot ligpositie

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

195-205 cm   Length | Lengte

77 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

70–97 cm  Height | Hoogte

125 kg   Weight | Gewicht

300 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Arm rests adjustable in height | Armsteunen verstelbaar in hoogte

• Face recess for massages | Gezichtsuitsparing voor massages

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or white base | Zwart of wit onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Foot control | Voetbediening  

•	 Medical wheels | Medische wielen

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Mittsu Institute | Amsterdam
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Mittsu Institute | AmsterdamMittsu Institute | Amsterdam
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam Naam referentie | Plaatsnaam

SPA ONE is a full-service spa where relaxation 

and refinement come together. Guests can 

enjoy saunas, hammam rituals, massages, 

beauty treatments and fine dining, all in one 

serene environment. By welcoming only a 

limited number of guests, Spa One guarantees 

personal attention, calm and quality at every 

moment. Every detail, from the treatments to 

the atmosphere and cuisine, is designed to 

create a complete and unforgettable wellness 

experience.

"We chose Bellezi because of positive 

experiences on previous projects in the past, in 

addition, competitive pricing/ quality naturally 

also plays an important role. We were advised 

to opt for wellness beds, these can truly be 

used for all treatments, so our rooms remain 

multifunctional. In the event of a mistake, you 

are assisted promptly, either by telephone, or 

onsite, so you can simply continue operating. "

Bart Veraa 

(Management SpaOne, Quality Wellness 

for Body & Mind)

SPA ONE
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NL | Elke Bellezi behandelstoel is ontwikkeld voor intensief 

professioneel gebruik en afgewerkt met de kenmerkende 

Bellezi-kwaliteit. Van de LINAK®-motoren tot het Cloud 

9 Super Soft Mattress™, van het Intelligent Heating 

System tot de hoogwaardige bekleding in Silverguard 

of Continental Skai® Toronto. Elk detail heeft één doel: 

het creëren van het perfecte rustmoment.

ENG | Every Bellezi facial bed is built for 

intensive professional use and finished 

with unmistakable Bellezi quality. From 

LINAK® motors to the Cloud 9 Super 

Soft Mattress™, from the Intelligent 

Heating System to premium upholstery 

in Silverguard or Continental Skai® 

Toronto. Every detail serves a single 

purpose: creating the perfect moment 

of rest. 

FACIAL 
BEDS

BEHANDELSTOELEN
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HOUSE OF JOY & HEALTH 
ZWOLLE
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SILK EVO S4 

ENG | The Silk Evo S4 offers a slim and compact design, making it 

ideal for smaller spaces without compromising on comfort. It provides 

maximum comfort and versatility, allowing a wide range of treatments to 

be performed. The base consists of a slim aluminium column and plate; 

this design allows for vertical height adjustment without taking up extra 

floor space. Equipped with four motors, a removable footrest, foldable 

armrests, and an extendable headrest, it is a must-have for every 

treatment room.

NL | De Silk Evo S4 heeft een slank en compact design, waardoor 

hij perfect is voor kleinere ruimtes zonder in te leveren op comfort. Hij 

biedt maximaal comfort en veelzijdigheid, waardoor een breed scala 

aan behandelingen mogelijk is. Het onderstel bestaat uit een slanke 

aluminium kolom en plaat; dit ontwerp maakt verticale hoogteverstelling 

mogelijk zonder extra vloeroppervlak in te nemen. Uitgerust met vier 

motoren, een afneembare voetsteun, wegklapbare armleuningen en 

een uitschuifbare hoofdsteun, is het een onmisbaar model voor elke 

behandelruimte.

FACIAL BEDS | BEHANDELSTOELEN
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Slim and compact design, ideal for smaller spaces | Slank en compact 

 design, ideaal voor kleinere ruimtes

• Maximum comfort and versatility for a wide range of treatments |

 Maximaal comfort en veelzijdigheid voor uiteenlopende behandelingen

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage 

 instap en hoge maximale werkhoogte

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille, 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar voor zowel 

 zit- als ligposities 

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

185–205 cm   Length | Lengte

86 cm   Width with armrests | Breedte met armleuningen

64 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

57–97 cm  Height | Hoogte

95 kg   Weight | Gewicht

250 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Extendable headrest | Verlengbare hoofdsteun

• Foldaway arm rests | Wegklapbare armsteunen

• Extendable and removable footrest | Verlengbaar en uitneembaar voetdeel

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

 Zwart of aluminium onderstel

Birch 
F6471004

Ashgrey 
F6471011

Black
F6471016

White
F6471002

Continental Skai® Toronto
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

• 	 Continental Skai® Toronto upholstery 4 colours (P. 17)

 

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169)

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard.  (P. 169)
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HANNAH 
HUIDCOACH

Since its founding, HANNAH has stood for 

improved skin. The brand develops high-

performance products and treatment methods, 

provides professional training and workshops, 

and supports its partners with strong consumer 

marketing. This allows every skin coach to 

focus on what truly matters: healthy, radiant 

skin and personal contact with clients. Proudly 

developed and produced in the Netherlands, 

with a focus on collaboration with Dutch 

suppliers.

"We now regard Bellezi as a big player in the 

market. We are highly satisfied with the quality 

and the design, but the choice of options 

also makes Bellezi very attractive. Although 

we fortunately hardly ever deal with service, 

everything is perfectly in order. Delivery was 

friendly and professional."

Monica van Ee

(Director Hannah Skin Improvement 

Research Company BV)
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FIGO S4

ENG | The Figo S4 is a solid and versatile treatment chair that has 

proven its value in the Bellezi collection for many years. Equipped with 

four powerful motors, it offers full control over height, back, and leg 

adjustments. Its stable construction and practical features make the 

Figo S4 a reliable choice for a wide range of beauty and foot treatments. 

NL | De Figo S4 is een solide en veelzijdige behandelstoel die zich al 

jarenlang bewezen heeft binnen de Bellezi-collectie. Uitgerust met vier 

krachtige motoren biedt dit model volledige controle over hoogte-, 

rug- en beenverstelling. De stabiele constructie en praktische details 

maken de Figo S4 tot een betrouwbare keuze voor een breed scala aan 

schoonheids en voetbehandelingen.

FACIAL BEDS | BEHANDELSTOELEN
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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(P. X)

COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Reliable, multifunctional design | Betrouwbaar en multifunctioneel ontwerp

• Logical choice for beauty and pedicure treatments | Logische keuze voor 

 schoonheids- and pedicurebehandelingen

• Four quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Vier stille, 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar voor zowel 

 zit- als ligposities

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

189–209 cm   Length | Lengte

80 cm   Width with armrests | Breedte met armleuningen

62 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

69–91 cm  Height | Hoogte

90 kg   Weight | Gewicht

250 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Leg adjustment electrically | Beendeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Extendable headrest | Verlengbare hoofdsteun

• Foldaway arm rests | Wegklapbare armsteunen

• Extendable and removable footrest | Verlengbaar en uitneembaar voetdeel

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard
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(P. X)

STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandel-

stoel en wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

 

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9) | Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening 

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169)  

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Monastic Medical Beauty | St. Gallen Monastic Medical Beauty | St. Gallen
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Monastic Medical Beauty | St. Gallen
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Naam referentie | Plaatsnaam Naam referentie | Plaatsnaam

CEALISTIC  
DOCTORS ULM

G ERMANY
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Mövenpick hotel teuta kotor bay 5 star hotel | Montenegro
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SQIN | Deventer SQIN | Deventer

SQIN | Deventer
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

THE GLENEAGLES HOTEL  
AUCHTERARDER 

PERTHSHIRE
SCOTLAND
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Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam

Naam referentie | Plaatsnaam
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FACIAL BEDS | BEHANDELSTOELEN

SILK EVO S3 
PODO

ENG | The Silk Evo S3 Podo is a compact treatment chair, specially 

designed for professional foot care. Its vertical lift system with 

aluminium column ensures maximum stability without taking up extra 

space. With three motors, two independently adjustable legrests, 

foldable armrests, and an extendable foot- and headrest, this model 

brings together all essential functionalities. Also suitable for a wide 

range of beauty treatments.

NL | De Silk Evo S3 Podo is een compacte behandelstoel, speciaal 

ontwikkeld voor professionele voetverzorging. Het verticale liftsysteem 

met aluminium kolom zorgt voor maximale stabiliteit zonder extra ruimte 

in te nemen. Met drie motoren, twee afzonderlijk handmatig verstelbare 

beendelen, wegklapbare armleuningen en een uitschuifbare voeten- en 

hoofdsteun verenigt dit model alle essentiële functionaliteiten. Ook 

geschikt voor een breed scala aan schoonheidsbehandelingen.
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Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE

CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24
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COLOUR COMBINATIONS | KLEUR COMBINATIES

Taupe
SG90009

Plata 
SG94001

Black
SG99001

White
SG92089

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard

ADVANTAGES | VOORDELEN

• Individually adjustable leg sections for professional pedicure treatments |

 Afzonderlijk verstelbare beendelen voor professionele pedicurebehandelingen

• Slim and compact design, ideal for smaller spaces | Slank en compact design, 

 ideaal voor kleinere ruimtes

• Remarkably low entry height and high working position | Opvallend lage instap 

 en hoge maximale werkhoogte

• Three quiet, powerful motors with three LINAK® memory settings | Drie stille, 

 krachtige motoren met drie LINAK®-geheugenstanden

• Adjustable for both seated and reclined positions | Verstelbaar voor zowel zit- 

 als ligposities

TECHNICAL SPECIFICATIONS  |  TECHNISCHE SPECIFICATIES

185–205 cm   Length | Lengte

86 cm   Width with armrests | Breedte met armleuningen

64 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

57–97 cm  Height | Hoogte

95 kg   Weight | Gewicht

250 kg   Max. load | Max. belasting

• Height adjustment electrically | Hoogte elektrisch verstelbaar

• Back adjustment electrically | Rugdeel elektrisch verstelbaar

• Tilt adjustment electrically | Kantelfunctie elektrisch verstelbaar

• Linak Memory function (3) | Linak Memoryfunctie (3)

• Leg adjustment manualy | Beendelen handmatig te verstellen

• Extendable headrest | Verlengbare hoofdsteun

• Foldaway arm rests | Wegklapbare armsteunen

• Extendable and removable footrest | Verlengbaar en uitneembaar voetdeel

• Standby 50/60Hz frequency – Max 90 Watt

Black or aluminum base | Zwart of aluminium onderstel

Silverguard
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STANDARD TIMELESS QUALITY | STANDAARD TIJDLOZE  

KWALITEIT

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam.  

Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. Elke behandelstoel en 

wellnessbank is ontworpen volgens dezelfde hoge standaarden. 

• 	 LINAK® Actuator Technology (P. 23)

• 	 Intelligent Heating System (P. 25)

• 	 Cloud 9 Super Soft Mattress™ (P. 21)

• 	 Silverguard upholstery 4 colours (P. 15)

 

OPTIONAL ACCESSOIRES | OPTIONELE ACCESSOIRES

•	 Seat covers terry | Stoelhoes badstof

•	 Cushion (head / neck / cloud 9)

•	 Knee roll round | Knierol rond / Kussen (hoofd / nek / cloud 9)

•	 Knee roll semi-circular | Knierol half rond

•	 Massage headrest | Massage hoofdsteun

•	 Headrest extension | Verlenging hoofdsteun

•	 Foot control | Voetbediening

•	 Medical wheels | Medische wielen

•	 Paper roll holder | Papierrolhouder

 

BELLEZI CUSTOM WISH LABEL

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. (P. 169) 

 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard. (P. 169)
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Splendid | Amersfoort
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Splendid | Amersfoort Splendid | Amersfoort

Splendid | Amersfoort
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NL | Taykero. Waar rust vorm krijgt. In elke Taykero herken 

je dezelfde basis: tijdloos, doordacht en gemaakt om rust 

te belichamen. Rust ontstaat wanneer je lichaam op pauze 

kan. Met Taykero kan dat. Een collectie loungers voor 

binnen en buiten. Voor tuinen, spa-ruimtes en veranda’s. 

Niet begrensd door muren, maar vrij in elke omgeving waar 

rust welkom is.

ENG | Taykero. Where tranquillity takes 

shape. Every Taykero shares the same 

foundation: timeless, considered, and 

crafted to embody calm. True relaxation 

begins when the body is allowed to pause 

— and Taykero makes that possible. 

A collection of loungers for indoor and 

outdoor spaces: for gardens, spas and 

verandas. Not confined by walls, but free 

to belong anywhere serenity is welcome.

LOUNGERS
LOUNGERS
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LOUNGERS 

TAYKERO ESSENTIAL

ENG | The pure form. Not just a sunbed, but a lounger. One you truly need. 

NL | De pure vorm. Niet zomaar een zonbed, maar een lounger. Een die je 

nodig hebt.

Sunbrella® Upholstery | Sunbrella® bekleding

•  Designed to withstand the elements. Durable, colourfast and easy to 

 maintain. | Ontworpen om alle weersomstandigheden te weerstaan 

 – slijtvast, kleurvast en eenvoudig te onderhouden.

•  Available in two carefully selected shades that define the Taykero 

 line’s understated luxury. Optional in additional colours. | 

 Verkrijgbaar in twee zorgvuldig gekozen kleurtinten die de Taykero-

 lijn haar ingetogen luxe geven. Optioneel in meer kleuren verkrijgbaar.

210 cm   Length | Lengte

70 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

45 cm   Height | Hoogte

27 kg   Weight | Gewicht

175 kg   Max. load | Max. belasting

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards.

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit.

Mattress | Matras

•  Open-cell, quick-drying foam that allows water to pass through 

 and breathe. | Open-cellig, sneldrogend schuim dat water doorlaat 

 en ventileert.

• Made to live outdoors, yet soft and resilient for lasting comfort. | 

 Gemaakt om buiten te leven, en tegelijk zacht en veerkrachtig voor 

 langdurig comfort.

ENG | Some spaces demand more. A different tone, a specific feel, a 

distinct finish. With flexible production, in-house designers and a refined 

range of materials and finishes, the Custom Wish Label is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. 

NL |  Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere toon, een ander 

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

standaard.

STA N DA R D  T I M E L E S S  Q UA L I T Y  |  STA N DA A R D 
T I J D LOZ E  K WA L I T E I T

B E L L E Z I  C U STO M  W I S H  L A B E L

T E C H N I CA L  S P E C I F I CAT I O N S  |  T E C H N I S C H E  S P E C I F I CAT I E S

gevoel, een andere afwerking. Dankzij onze flexibele productie, in-house 

ontwerpers en een breed aanbod aan materialen en afwerkingen is het 

Custom Wish Label een bewuste keuze en een verlengstuk van onze 

Soap
J626 SF

Sesam
J629 SF

Black base | 
Zwart onderstel
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CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24

Scan deze QR Code en zie alle 
mogelijkheden nog eens op een rijtje.

BEKIJK DIT MODEL ONLINE
Scan the QR code and see all its 

possibilities in detail.

VIEW THIS MODEL ONLINE
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LOUNGERS 

TAYKERO SIGNATURE 

ENG | Freedom in posture, with optional warmth when desired. Comfort 

that adapts to you. 

NL | Vrijheid in houding, meer warmte als je dat verlangt. Comfort dat 

zich aan jou aanpast. 

• Made to live outdoors, yet soft and resilient for lasting comfort. | 

 Gemaakt om buiten te leven, en tegelijk zacht en veerkrachtig voor 

 langdurig comfort.

Sunbrella® Upholstery | Sunbrella® bekleding

•  Designed to withstand the elements. Durable, colourfast and easy to 

 maintain. | Ontworpen om alle weersomstandigheden te weerstaan 

 – slijtvast, kleurvast en eenvoudig te onderhouden.

•  Available in two carefully selected shades that define the Taykero 

 line’s  understated luxury. Optional in additional colours. | 

 Verkrijgbaar in twee zorgvuldig gekozen kleurtinten die de Taykero-

 lijn haar ingetogen luxe geven. Optioneel in meer kleuren verkrijgbaar.

LINAK® Actuator Technology & Heating | LINAK®-techniek & Verwarming

•  Electric tilt adjustment, seamlessly integrated for smooth 

 operation and intuitive control. | Elektrische kantelverstelling, 

 naadloos geïntegreerd voor soepel gebruik en intuïtieve bediening

• Optional heating system with reliable, proven technology. | Optionele 

 verwarming met betrouwbare, bewezen techniek.

210 cm   Length | Lengte

70 cm   Width seat | Breedte zitgedeelte

55 cm   Height | Hoogte

56 kg   Weight | Gewicht

200 kg   Max. load | Max. belasting

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards. 

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit.

Mattress | Matras

•  Open-cell, quick-drying foam that allows water to pass through 

 and breathe. | Open-cellig, sneldrogend schuim dat water doorlaat 

 en ventileert.

T E C H N I CA L  S P E C I F I CAT I O N S  |  T E C H N I S C H E  S P E C I F I CAT I E S

STA N DA R D  T I M E L E S S  Q UA L I T Y  |  STA N DA A R D 
T I J D LOZ E  K WA L I T E I T
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CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24

ENG | Some spaces demand more. A different 

tone, a specific feel, a distinct finish. With flexible 

production, in-house designers and a refined range 

of materials and finishes, the Custom Wish Label is 

not a luxury add-on. It’s an intentional extension of 

how we work. 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere 

toon, een ander gevoel, een andere afwerking. Dankzij 

onze flexibele productie, in-house ontwerpers en een 

breed aanbod aan materialen en afwerkingen is 

het Custom Wish Label een bewuste keuze en een 

verlengstuk van onze standaard.

B E L L E Z I  C U STO M  W I S H  L A B E L

Scan the QR code and see all its possibilities 

in detail. | Scan deze QR Code en zie alle 

mogelijkheden nog eens op een rijtje.

V I E W  T H I S  M O D E L  O N L I N E  | 
B E K I J K  D I T  M O D E L  O N L I N E

het Custom Wish Label een bewuste keuze en een 

verlengstuk van onze standaard.

V I E W  T H I S  M O D E L  O N L I N E  | 

Black base | 
Zwart onderstel

Soap
J626 SF

Sesam
J629 SF
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LOUNGERS 

TAYKERO ZENITH

ENG | The essence of relaxation. Refined. Renewed. Redefined.  

Made to let everything else fade away. 

NL | Het toppunt van beleving. Verfijnd, vernieuwend en diep 

ontspannend gemaakt om alles even los te laten.

•	 Made to live outdoors, yet soft and resilient for lasting comfort.  |  

	 Gemaakt om buiten te leven, en tegelijk zacht en veerkrachtig voor  

	 langdurig comfort. 

Sunbrella® Upholstery | Sunbrella® bekleding

• 	 Designed to withstand the elements. Durable, colourfast and easy to  

	 maintain. | Ontworpen om alle weersomstandigheden te weerstaan  

	 – slijtvast, kleurvast en eenvoudig te onderhouden.

• 	 Available in two carefully selected shades that define the Taykero  

	 line’s 	understated luxury. Optional in additional colours. |  

	 Verkrijgbaar in twee zorgvuldig gekozen kleurtinten die de Taykero- 

	 lijn haar ingetogen luxe geven. Optioneel in meer kleuren verkrijgbaar. 

 

LINAK® Actuator Technology & Heating | LINAK®-techniek & Verwarming 

• 	 Electric tilt adjustment, seamlessly integrated for smooth  

	 operation and intuitive control. | Elektrische kantelverstelling,  

	 naadloos geïntegreerd voor soepel gebruik en intuïtieve bediening.

•	 Optional heating system with reliable, proven technology. | Optionele  

	 verwarming met betrouwbare, bewezen techniek.

 

DeepSense powered by Neurosonic® Technology | Neurosonic® Technologie 

• 	 A new dimension of relaxation. Subtle, low-frequency vibrations calm  

	 the autonomic nervous system, promote recovery and bring body  

	� and mind into balance. | Een nieuwe dimensie van ontspanning 

Subtiele, laagfrequente trillingen kalmeren het autonome zenuw- 

stelsel, bevorderen herstel en brengen lichaam en geest in balans. 

210 cm  		  Length | Lengte

70 cm 		  Width seat | Breedte zitgedeelte

55 cm 		  Height | Hoogte

56 kg 		  Weight | Gewicht

200 kg 		  Max. load | Max. belasting

ENG | No matter which model you choose, the quality always remains the 

same: timeless and built to last. The only difference lies in functionality. 

Every bed and chair is designed to the same high standards.  

NL | Welk model je ook kiest, de kwaliteit blijft altijd gelijk: tijdloos en 

duurzaam. Het verschil zit uitsluitend in de functionaliteit. 

 

Mattress | Matras

• 	 Open-cell, quick-drying foam that allows water to pass through  

	 and breathe. | Open-cellig, sneldrogend schuim dat water doorlaat  

	 en ventileert.

STA N DA R D  T I M E L E S S  Q UA L I T Y  |  STA N DA A R D 
T I J D LOZ E  K WA L I T E I T

T E C H N I CA L  S P E C I F I CAT I O N S  |  T E C H N I S C H E  S P E C I F I CAT I E S
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CHOOSE BELLEZI. CHOOSE
days 

shipping

10
years 

warranty

5
hour-

service

24

Scan the QR code and see all its possibilities 

in detail. | Scan deze QR Code en zie alle 

mogelijkheden nog eens op een rijtje.

ENG | Some spaces demand more. A different 

tone, a specific feel, a distinct finish. With flexible 

production, in-house designers and a refined range 

of materials and finishes, the Custom Wish Label is 

not a luxury add-on. It’s an intentional extension of 

how we work. 

NL | Sommige ruimtes vragen om maatwerk. Een andere 

toon, een ander gevoel, een andere afwerking. Dankzij 

onze flexibele productie, in-house ontwerpers en een 

breed aanbod aan materialen en afwerkingen is 

het Custom Wish Label een bewuste keuze en een 

verlengstuk van onze standaard.

B E L L E Z I  C U STO M  W I S H  L A B E L

Black base | 
Zwart onderstel

Soap
J626 SF

Sesam
J629 SF

het Custom Wish Label een bewuste keuze en een 

verlengstuk van onze standaard.

Zwart onderstel

J626 SF

J629 SF

V I E W  T H I S  M O D E L  O N L I N E  | 
B E K I J K  D I T  M O D E L  O N L I N E
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COMING SOON



DEEPSENSE POWERED BY 
NEUROSONIC® TECHNOLOGY

LOUNGERS 

ENG | In the Taykero Zenith, silence becomes tangible. Not only through 

form and material, but also through technology that goes further. 

DeepSense powered by Neurosonic® Technology uses low-frequency 

vibrations to influence the autonomic nervous system. The result: deeper 

relaxation, improved recovery and, for many users, better sleep quality. 

The technology is fully integrated into the lounger or wellness bed 

and controlled via an intuitive app. With pre-set programmes, from 

relaxation and power nap to recovery and activation, you select the right 

experience with a single touch. 

Scientific studies indicate that these vibrations can help reduce stress 

and insomnia. What remains is a sense of calm: immediate, non-invasive 

and effortless. 

DeepSense powered by Neurosonic® Technology turns every moment  

on the lounger into an investment in recovery. More than relaxation,  

it is wellbeing with a scientific foundation.

 

 

NL | In de Taykero Zenith wordt stilte voelbaar. Niet alleen door vorm 

en materiaal, maar ook door technologie die verder gaat. DeepSense 

powered by Neurosonic® Technology werkt met lagefrequente trillingen 

die het autonome zenuwstelsel beïnvloeden. Het resultaat: diepere 

ontspanning, beter herstel en voor veel gebruikers een verbeterde 

slaapkwaliteit.

 

De technologie is volledig geïntegreerd in de lounger of wellnessbank en 

wordt aangestuurd via een intuïtieve app. Met voorgeprogrammeerde 

sessies, variërend van ontspanning en powernap tot herstel en 

activering, kies je met één druk op de knop de juiste ervaring. 

Wetenschappelijke publicaties laten zien dat deze trillingen bijdragen 

aan het verminderen van stress en slapeloosheid. Wat voelbaar blijft  

is rust: direct, non-invasief en zonder inspanning. 

DeepSense powered by Neurosonic® Technology maakt van een 

moment op de lounger een investering in herstel. Niet alleen 

ontspanning, maar welzijn met een wetenschappelijke basis.
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NL | Elk detail van de tabouret is ontworpen voor één 

doel: functioneel comfort dat blijft presteren. Standaard 

uitgerust met geruisloze soft wielen en bekleed in Silverguard  

of Continental Skai® Toronto kunstleer. De keuze uit drie 

pompvarianten, waar eenieder afzonderlijk in hoogte 

aan te passen is. De modellen met leuning bieden extra 

instelbaarheid in hoek en ondersteuning van de rug.

ENG | Every detail of the stool is 

designed with a single purpose: 

functional comfort that lasts.

Standard equipped with silent soft 

wheels and upholstered in Silverguard 

or Continental Skai® Toronto. Available 

with three pump variants, each individual 

adjustable in height. Models with a 

backrest offer additional adjustment in 

angle and lumbar support.

STOOLS
TABOERETTEN
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Wheelbase and pump in colour of 

choice | Wielbasis en pomp in kleur 

naar keuze

Gel wheels (5 pieces) | Gel wielen 

(5 stuks)

Stool cover | Stoelhoes

Standard aluminium frame. Available in black upon 

request. | Uit Standaard aluminium onderstel. 

Op aanvraag ook verkrijgbaar in zwart.

SYMPATICO COMFORT ARENALTORRES COMFORT MORENO

42 - 63 cm  Small

50 - 75 cm  Medium

58 - 88 cm  High

42 - 63 cm  Small

50 - 75 cm  Medium

58 - 88 cm  High

42 - 63 cm  Small

50 - 75 cm  Medium

58 - 88 cm  High

42 - 63 cm  Small

50 - 75 cm  Medium

58 - 88 cm  High

Silverguard Continental Skai® Toronto
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Studio Twenty Eight |  Eindhoven

139

PAGE LAB Clinic | Korea

139



PAGE LAB Clinic | KoreaPAGE LAB Clinic | Korea

PAGE LAB Clinic | Korea
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NL | De trolleys zijn gemaakt van hoogwaardige 

materialen en met oog voor balans tussen vorm en functie. 

Verkrijgbaar in zwart of wit. Elk model beweegt moeiteloos 

mee in het ritme van de behandeling: stil, overzichtelijk en 

verfijnd in afwerking. 

ENG | The trolleys are crafted from 

premium materials, perfectly balanced 

in form and function. Available in black 

or white. Each model moves effortlessly 

with the rhythm of the treatment: quiet, 

organized and refined in every detail.

TROLLEYS
TROLLEYS
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•	  �Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•	  �Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo

•	  �Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•	  �Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo
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Standard in black or white, other colours on request | 

Standaard in zwart of wit, andere kleuren op aanvraag

Equipped with smoothly gliding wheels featuring a brake function | 

Voorzien van soepel glijdende wielen met remfunctie

Colours | kleuren

FERO L2 DELTA L1FERO L3

87,5 cm   height | hoogte

63,5 cm   width | breedte

40 cm   depth | diepte

80 cm   height | hoogte

53,5 cm   width | breedte

50 cm   depth | diepte

87,5 cm   height | hoogte

63,5 cm   width | breedte

40 cm   depth | diepte
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•   Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•   Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo

•   Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•   Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo
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Standard in black or white, other colours on request | 

Standaard in zwart of wit, andere kleuren op aanvraag

DELTA L2 CARGO GRANDECARGO

80 cm   height | hoogte

53,5 cm   width | breedte

50 cm   depth | diepte 

117 cm   height | hoogte

55 - 60 cm  width | breedte

45 - 50 cm  depth | diepte

117 cm   height | hoogte

40 - 45 cm  width | breedte

50 cm   depth | diepte

Colours | kleuren

Equipped with smoothly gliding wheels featuring a brake function | 

Voorzien van soepel glijdende wielen met remfunctie
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NL | Een behandeling is meer dan techniek alleen. Het is 

de harmonie tussen warmte en verkoeling, tussen licht en 

rust. Alles wat de ruimte laat ademen en de ervaring laat 

voortduren, ook na het moment zelf.

ENG | A treatment is more than 

technique alone. It’s the harmony 

between warmth and coolness, 

between light and calm. Everything 

that allows the space to breathe and 

the experience to linger, long after the 

moment itself.

OTHER 
PRODUCTS

ANDERE PRODUCTEN
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•   Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•   Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo

•   Beatis doluptatet, od ma simus et fugitia ssitis 

illaccus, consed ma volorrovit, quatem esectiu sdanda 

pratem arcillo repudit ma nem cus, aut voluptust etur? 

Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 

as sae ea dolupta erfera perumque nihitat inullaut 

prepeles prenisi nciamus dus, torrum que rempers piciis 

volupta derum repe pa volorio nempos idiam, sanduci 

volorrumque verupta sequias estem dus

•   Hent, sit, aut aliasime net aut is re pla doluptatem que 

doloreptate rerrum et dollaut pla cum qui dolessuntio 

tem fugitione molupid quat modi delles erspiet omnit 

quo inctore stioritatur resequas in repta nis simo 

totaepu ditiis as unt magnam quam non rest, to 

maximin repta con reicatatquo
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Standard in black or white, other colours on request | 

Standaard in zwart of wit, andere kleuren op aanvraag

Equipped with smoothly gliding wheels featuring a braking function | 

Voorzien van soepel glijdende wielen met remfunctie

Both magnifying lamps are available from stock in black and white. They can be 

installed on a base, trolley, desk or wall. | Beide loeplampen zijn standaard uit voorraad 

leverbaar in de kleuren zwart en wit. Deze kunnen bevestigd worden op een statief, 

trolley, werktafel of aan de muur.

Extremely robust, reinforced 

5-leg base | Zeer stevige, 

verzwaarde 5 poot

LAMP BASE | 

LAMP STATIEF

MAGNIFYING LAMP | 

LOEPLAMP

Premium

WALL/TABLE ATTACHMENT |

WAND/TAFEL BEVESTIGING

BELLEZI MOONLIGHT | 

BELLEZI MOONLIGHT LAMP

MAGNIFYING LAMP | 

LOEPLAMP

Premium Led
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NECK CUSHION SOFT 

Nekkussen zacht

KNEE CUSHIONS 

Knie rollen

HEADREST EXTENSION CUSHION

Verlening hoofdsteun

NECK CUSHION CLOUD 9 

Nekkussen Cloud 9

TRIANGLE FILL-UP CUSHION 

Driehoek opvulkussen

MASSAGE HEADREST 

Massage hoofdsteun

Silverguard Continental Skai® Toronto
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CUSTOM 
CUSHIONS

ENG | Sometimes a space calls for something 

personal. A cushion that offers not only comfort 

but also reflects the character of a brand or 

business. With the Bellezi Custom Made Label, 

each cushion can be finished with a carefully 

embroidered logo, finished with attention to 

detail. Our bespoke designs bring form, function 

and identity together in perfect harmony.

 

NL | Soms vraagt een ruimte om iets persoonlijks. 

Een kussen dat niet alleen comfort biedt, maar 

ook het karakter van een merk of onderneming 

weerspiegelt. Met het Bellezi Custom Made 

Label kan een kussen worden voorzien van een 

zorgvuldig geborduurd logo, afgewerkt tot in 

detail. Onze maatwerkontwerpen brengen vorm, 

functie en identiteit in harmonie samen.
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HOUSE OF RITUALS  
AMSTERDAM
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TOWEL WARMER PREMIUM

29 cm  height | hoogte

45,5 cm  width | breedte

32 cm  depth | diepte

23 cm  height | hoogte

30 cm  width | breedte

31 cm  depth | diepte

26 cm  height | hoogte

41 cm  width | breedte

32 cm  depth | diepte

TOWEL WARMER

TOWEL WARMER PREMIUM SMALL

ENG | Integrated UV lamp with a disinfecting function. The equipment can 

accomodate approximatly 50 to 70 hand towels or approx. 28 face towels. 

NL | Geïntergreerde UV-lamp met een desinfecterende werking. 

Het apparaat biedt ruimte aan ongeveer 50 tot 70 handdoekjes of 

ongeveer 28 gezichtskompressen.

ENG | Integrated UV lamp with a disinfecting function. The equipment 

can accomodate approximately 15 to 20 compress cloths. 

NL | Geïntergreerde UV-lamp met een desinfecterende werking. 

Het apparaat biedt ruimte aan ongeveer 15 tot 20 kompresdoeken.

ENG | Integrated UV lamp with a disinfecting function. The equipment 

can accomodate approximately 15 to 20 compress cloths.

NL | Geïntergreerde UV-lamp met een desinfecterende werking. 

Het apparaat biedt ruimte aan ongeveer 15 tot 20 kompresdoeken.
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GEL WHEELS 

Gel wielen

PAPER ROL HOLDER A + B

Papierrolhouder

HAND REMOTE

Afstandsbediening

MEDICAL WHEELS 

Medische wielen

ALUMINIUM BOTTOM PLATE

Aluminium bodemplaat

FOOT CONTROL 

Voetbediening

GEL MASK BY BELLEZI

Gelkussen
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CLEANING 
SPRAY

ENG | Durability begins with choosing the right 

upholstery but is preserved through proper 

care. The Bellezi Cleaning Spray helps extend 

the lifespan of your upholstery and keeps the 

surface in optimal condition.  

 

Use the spray at least once a week for regular 

maintenance. For treatments involving oils, 

daily cleaning at the end of each working day 

is recommended. A simple habit with visible 

results.

 

NL | Duurzaamheid begint bij de juiste keuze 

in bekleding, maar wordt behouden door er 

met zorg mee om te gaan. De Bellezi Cleaning 

Spray helpt de levensduur van de bekleding te 

verlengen en het oppervlak in optimale conditie 

te houden. 

Gebruik de spray minimaal één keer per week 

voor regelmatig onderhoud. Bij behandelingen 

met olie wordt dagelijks reinigen, na iedere 

werkdag, aanbevolen. Een eenvoudige gewoonte 

met zichtbaar resultaat.
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ACQUA DI 
BELLEZI

ENG | The fragrance of Acqua di Bellezi – Legno Botanico is a harmonious 

blend of fine woods, salted amber, and delicate spices. Subtle and embracing, 

it balances warm and fresh notes. Never overpowering, but present in the 

background, adding comfort and a touch of luxury to any space. 

At Bellezi, it’s all about creating a complete experience. Scent plays an 

essential role in that. That’s why an exclusive fragrance line has been 

developed to enrich the atmosphere, whether in treatment rooms or at home. 

Available as hand soap, room spray, essential oil, or a refined gift box.

 

NL | De geur van Acqua di Bellezi – Legno Botanico is een harmonieuze 

combinatie van houtsoorten, zoute amber en verfijnde kruiden. Subtiel en 

omhullend, met een balans tussen warme en frisse noten. Niet overheersend, 

maar aanwezig op de achtergrond, waar het comfort en luxe toevoegt aan 

iedere ruimte. 

Bij Bellezi draait het om een complete ervaring. Geur speelt daarin een 

essentiële rol. Daarom is een exclusieve geurlijn ontwikkeld die zowel in 

behandelruimtes als thuis de sfeer versterkt. Verkrijgbaar als handzeep, 

roomspray, etherische olie of verfijnde giftbox.
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CHAIR COVERS | STOELHOEZEN

CHAIR COVERS

ENG | For each model, Bellezi designs tailor-made chair covers. The stretch fabric and reinforced 

elastic seams ensure a perfect fit, following the contours of the chair. They not only protect the 

upholstery but also enhance the space with a refined, luxurious finish.

Since September 2023, four terry cloth colours have been available directly from stock. Produced in 

a premium stretch quality, 280 g/m². Each cover can be ordered individually, made to fit a specific 

model.

Other colours can be produced on request. Whether a surcharge applies depends on the size of the 

order and the chosen shade.

To keep the upholstery in optimal condition, we recommend combining the use of these covers with 

weekly cleaning. Studies show that terry cloth gradually loses some of its absorbency after repeat-

ed washing, as the loop structure of the fabric changes. With intensive use and regular washing,  

the covers typically last one to two years.

 

 

NL | Voor elk model ontwikkelt Bellezi maatwerk-stoelhoezen. Dankzij het stretchmateriaal en de 

elastische stiksels sluiten ze naadloos aan op de vorm van de stoel. Ze beschermen de bekleding  

én geven de ruimte een verzorgde, luxere uitstraling.

Sinds september 2023 zijn vier kleuren badstof standaard uit voorraad leverbaar. Gemaakt van 

hoogwaardige stretch-badstof met een gewicht van 280 g/m². De hoezen zijn los per stuk te  

bestellen, per model.

Daarnaast kunnen wij op aanvraag ook andere kleuren produceren. Of daar een meerprijs geldt, 

hangt af van ordergrootte en kleuraanvragen.

Voor optimaal behoud van de bekleding adviseren wij het gebruik van de hoezen te combineren  

met wekelijkse reiniging. Onderzoek toont aan dat badstof na herhaald wassen geleidelijk minder 

vocht opneemt, doordat de lusstructuur in de stof verandert. Bij intensief gebruik en regelmatig 

wassen gaan de hoezen gemiddeld één tot twee jaar mee.

B00

B89L

B17

B1004
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NL | Snelheid en betrouwbaarheid vormen onze basis, 

zonder concessies. Sommige ruimtes vragen om meer. 

Een andere toon, een ander gevoel, een andere afwerking. 

Daar komt het Bellezi Custom Wish Label in beeld.

ENG | Speed and reliability are our 

foundation, without compromise. Some 

spaces simply ask for more. A different 

tone, a distinct feel, a refined finish. 

That’s where the Bellezi Custom Wish 

Label comes in.

CUSTOM 
OPTIONS

MAATWERK OPTIES

166

C
U

S
T

O
M

 O
P

T
IO

N
S

   |   M
A

A
T

W
E

R
K

 O
P

T
IE

S



CUSTOM WISH LABEL

ENG | Delivered from stock, crafted with care. Speed and reliability  

are part of our foundation, without compromising on quality.  

But some spaces demand more. A different tone, a specific feel,  

a distinct finish.

That’s where the Bellezi Custom Wish label comes in. It’s for profes-

sionals who want their equipment to stand out: quietly and for all 

the right reasons. With flexible production, in-house designers and a 

refined range of materials and finishes, customisation is not a luxury 

add-on. It’s an intentional extension of how we work. 

Whether it’s a subtle detail or a completely new concept: together, 

we create what fits. Examples of what's possible with Bellezi 

Custom Wish:

•	 Upholstery colour (500+ options)

•	 Stitching colour

•	 Embroidered logo

•	 Base in any RAL colour

•	 Custom mattress dimensions

•	 Mattress composition 

NL | Direct uit voorraad leverbaar, in zorgvuldig samengestelde uit-

voeringen. Dat is onze kracht: snel kunnen leveren, zonder concessies 

te doen aan kwaliteit. Maar sommige ruimtes vragen om maatwerk. 

Een andere toon, een ander gevoel, een andere afwerking.

Met het Bellezi Custom Wish Label bieden we ruimte voor persoonlijke  

keuzes. Niet om op te vallen, maar om precies te passen. Dankzij 

onze flexibele productie, in-house ontwerpers en een breed aanbod 

aan materialen en afwerkingen is maatwerk een bewuste keuze - en 

een verlengstuk van onze standaard.

Of het nu gaat om een subtiele aanpassing of een volledig nieuw 

ontwerp: samen realiseren we een oplossing die klopt. Voorbeelden 

van mogelijkheden binnen het Bellezi Custom Wish Label:

•	 Leerkleur (meer dan 500 opties)

•	 Stikselkleur

•	 Logo borduring

•	 Onderstel in elke gewenste RAL-kleur

•	 Afmetingen van het matras

•	 Matrassamenstelling

CUSTOM WISH LABEL
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ENG | The right delivery and installation are part of our 

promise. From our headquarters in Borne, in the east of the 

Netherlands, we deliver worldwide. Once your order has 

been placed, our planning team will coordinate the delivery  

date with you. The service is available in three options: 

Gold, Silver and Bronze. Rates vary depending on the  

country and the size of the order. 

 

NL | De juiste levering en installatie maken onderdeel uit 

van onze belofte. Vanuit ons hoofdkantoor in Borne, in het 

oosten van Nederland, leveren we wereldwijd. Na het plaatsen  

van een order stemt onze planning het aflevermoment met 

je af. De service is beschikbaar in drie varianten: Gold, Silver 

en Brons. Tarieven variëren per land en de grootte van de 

bestelling.

LEVERING & INSTALLATIE

DELIVERY &  
INSTALLATION
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Scan QR to see 
how this is done 
Scan QR om te 
zien hoe dit in 
zijn werk gaat

Scan QR to see 
how this is done 
Scan QR om te 
zien hoe dit in 
zijn werk gaat

01 BRONZE | BRONS

02 SILVER | ZILVER

03 GOLD | GOUD

ENG | Collection from our headquarters in Borne. Free of charge, 365 days  

a year, by appointment. Bellezi ensures your order is ready for pick-up. 

 

NL | Afhalen bij het hoofdkantoor in Borne. Kosteloos, 365 dagen per jaar,  

op afspraak. Bellezi zorgt dat de bestelling gereedstaat.

ENG | Delivery by pallet transport via a specialised external partner. On the agreed 

day and time, the order is placed at your door. Clear instructions are provided in 

advance for lifting, positioning and first use. Often chosen in countries outside  

the Benelux. An efficient and worry-free start. 

 

NL | Bezorging via pallettransport door een gespecialiseerd extern bedrijf. Op de 

afgesproken dag en tijd staat de levering voor de deur. Vooraf worden duidelijke  

instructies verstrekt over het tillen, plaatsen en eerste gebruik. Vaak gekozen in 

landen buiten de Benelux. Een efficiënte en zorgeloze start.

ENG | The most comprehensive service. Delivery, unpacking and installation by 

experienced Bellezi engineers, at the location and position of your choice. Includes 

a personal explanation of use and maintenance, as well as removal of packaging 

materials. Existing equipment can also be disposed of if agreed in advance.  

Available worldwide. Damage-free and fully taken care of. 

 

NL | De meest complete service. Levering, uitpakken en installatie door ervaren 

Bellezi-monteurs, op de locatie en plek die gewenst is. Inclusief een persoonlijke  

uitleg over gebruik en onderhoud, en de afvoer van verpakkingsmateriaal.  

Indien overeengekomen wordt ook bestaande apparatuur afgevoerd. Wereldwijd  

beschikbaar. Schadevrij en volledig verzorgd.
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LEASING OPTIONS | LEASING OPTIES

LEASING OPTIONS

ENG | Investing in a Bellezi means investing in lasting quality and 

comfort. To make this step more accessible, we offer financial leasing 

alongside direct purchase options, in collaboration with trusted partners. 

Repayments are arranged through monthly instalments.

During the lease period, the leasing company is the legal owner. At the 

end of the contract, ownership transfers in full to you.

Benefits:

•  Greater financial flexibility 

Spread the cost instead of paying the full amount upfront, 

keeping capital free to grow your business.

•  Tax advantages 

As the product appears on your balance sheet from day one, 

you may benefit from deductions such as investment allow-

ance, interest relief and depreciation.

•  Flexible monthly terms

Influence your instalments with a down payment, contract 

length or a final instalment. Our advice: do not lease for longer 

than you intend to use the product.

•  Full ownership 

At the end of the lease term, the Bellezi is yours.

  For more information about financial leasing, please contact us 

via +31 (0)74 376 6351 or info@bellezi.com

NL | De aanschaf van een Bellezi is een investering in kwaliteit en comfort. 

Om deze stap toegankelijker te maken, bieden wij – naast directe 

betaalmogelijkheden – ook de optie voor financial lease, in samenwerking 

met vaste leasepartners. De afbetaling verloopt via maandtermijnen.

Tijdens de looptijd is de leasemaatschappij juridisch eigenaar. Na afloop 

van het contract gaat het eigendom volledig over en ben jij de eigenaar.

Voordelen:

•  Meer financiële ruimte 

Je spreidt de kosten in plaats van éénmalig een groot bedrag 

te betalen. Zo houd je kapitaal vrij om te investeren in groei.

•  Fiscale voordelen 

Omdat het product vanaf dag één op de balans staat, profi-

teer je van regelingen zoals investeringsaftrek, renteaftrek en 

afschrijving.

•  Flexibele maandlasten

Bepaal grotendeels zelf de termijn via aanbetaling, looptijd of 

slottermijn. Ons advies: lease nooit langer dan je het product 

gebruikt.

•  Volledig eigendom 

Aan het einde van de looptijd is de Bellezi volledig van jou.

  Voor vragen over financial lease kun je contact opnemen via 

+31 (0)74 376 6351 of info@bellezi.com
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Deniam essi atus dolo berferum fuga. Libus eaquaessit 
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TECHNICAL 
SPECIFICATIONS
TECHNISCHE SPECIFICATIES
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NL | De specificaties van de Bellezi stoelen en banken gaan 

verder dan alleen technische vereisten. Per product vind 

je informatie over de capaciteit van de LINAK® motoren, 

het geïntegreerde verwarmingssysteem, nauwkeurige 

maatvoeringen op schaal en het exacte gewicht in kilogram.

ENG | The specifications of Bellezi 

chairs and beds define more than 

just technical requirements. For each 

product you will find details such as 

the capacity of the LINAK® motors, 

the integrated heating system, precise 

scale drawings of the dimensions and 

the exact weight in kilograms.
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VERSA NOBLE W4

 520

172,5                   175              172,5

490

800

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

2 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:       01 - 02 - 2026 Continental Skai Toronto or Silverguard Upholstery 

N.W.  138KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: W-010

Packing Size: L195 x W85 x H85 CM  

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:         Versa Noble W4

G.W.  155KG

2 x LINAK CL1

Push 2000N IPX6

24V, Max 4.4 A

Max. Load:

2 x LINAK BL1   or 

Max. Load:

Power rate: Power rate: 

Push 4000N IPX6

24V, Max 5.0 A

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).

BL1: Certified according to international medical safety standards (IEC 60601-1, ANSI/AAMI ES60601-1, CAN/CSA-C22.2 
No. 60601-1) and rated IPX6 for water protection.

LC1: Designed for medical applications and developed in line with IEC 60601-1 safety standards.
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Front: 370
Back: 590

115           175              115

490

780

VELVET EVO W4
PRO + PRO PODO

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

2 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:      01 - 12 - 2021 Continental Skai Toronto or Silverguard Upholstery 

N.W.  138KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: W-006 / W-007

Packing Size: L195 x W85 x H85 CM  

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Velvet Evo W4 Pro (Podo)

G.W.  155KG

2 x LINAK CL1

Push 2000N IPX6

24V, Max 4.4 A

Max. Load:

2 x LINAK BL1   or 

Max. Load:

Power rate: Power rate: 

Push 4000N IPX6

24V, Max 5.0 A

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).

BL1: Certified according to international medical safety standards (IEC 60601-1, ANSI/AAMI ES60601-1, CAN/CSA-C22.2 
No. 60601-1) and rated IPX6 for water protection.

LC1: Designed for medical applications and developed in line with IEC 60601-1 safety standards.
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Velvet Evo W4 Pro Podo
+adjustable footrest

Velvet Evo W4 Pro + Pro Podo
+100 adjustable headrest
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Front: 370
Back: 590

115           175              115

490

720

VELVET EVO W4

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

2 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:      01 - 12 - 2021 Continental Skai Toronto or Silverguard Upholstery 

N.W.  130KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: W-008

Packing Size: L195 x W85 x H85 CM  

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Velvet Evo W4 

G.W.  155KG

2 x LINAK CL1

Push 2000N IPX6

24V, Max 4.4 A

Max. Load:

2 x LINAK BL1   or 

Max. Load:

Power rate: Power rate: 

Push 4000N IPX6

24V, Max 5.0 A

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).

BL1: Certified according to international medical safety standards (IEC 60601-1, ANSI/AAMI ES60601-1, CAN/CSA-C22.2 
No. 60601-1) and rated IPX6 for water protection.

LC1: Designed for medical applications and developed in line with IEC 60601-1 safety standards.
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FASANO W3

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

3 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:     10- 06 - 2015 Silverguard Upholstery 

N.W.  125KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: W-003

Packing Size:  L195 x W80 x H85 CM

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Fasano W3

G.W.  150KG

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).
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24

770

AVIVO W4 +
W4 PRO

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

4 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:    30 - 03 - 2015 Silverguard Upholstery 

N.W.  125 KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: W-001 / W-002 

Packing Size: L205 x W85 x H85CM

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Avivo W4 + W4 Pro

G.W.  145KG

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).
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SILK EVO S4 +
S3 PODO

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

3 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:    01 - 12 - 2021 Continental Skai Toronto or Silverguard Upholstery 

N.W.  95KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: F-002  / F-002

Packing Size: L140 x W90 x H75CM

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Silk Evo S4 + S3 Podo

G.W.  112KG

1 x LINAK CL1

Push 2000N IPX6

24V, Max 4.4 A

Max. Load:

1 x LINAK BL1   or 

Max. Load:

Power rate: Power rate: 

Push 4000N IPX6

24V, Max 5.0 A

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).

BL1: Certified according to international medical safety standards (IEC 60601-1, ANSI/AAMI ES60601-1, CAN/CSA-C22.2 
No. 60601-1) and rated IPX6 for water protection.

LC1: Designed for medical applications and developed in line with IEC 60601-1 safety standards.

185



T
E

C
H

N
IC

A
L

 S
P

E
C

IF
IC

A
T

IO
N

S
   |   T

E
C

H
N

IS
C

H
E

 S
P

E
C

IF
IC

A
T

IE
S

186



FIGO S4

ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

Push 6000N IPX4

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

4 x LINAK LA27

24V, Max 5.0 A

Date:    01 - 04 - 2014 Silverguard Upholstery 

N.W.  90KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: F-001

Packing Size: L135 x W70 x H85CM

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Figo S4

G.W.  105KG

Power rate: 

LA27: Certified according to European and US medical safety standards (EN 60601-1, UL 60601-1).
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TAYKERO 
ESSENTIAL

Date:    01 - 12 - 2025 Sunbrella Upholstery 

N.W.  26KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: L-001

Packing Size: L206 x B75 x H38CM

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Taykero Essential

G.W.  30KG

Foot / Head 530

Widest 700

300
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ELECTRICAL DATA

100-240 V-50-60Hz

Max. 3.9 A - IPX Washable

8.000N IPX6

Max. 1.6. A 

12V, 10 A 

100-240 V-50-60Hz

LINAK Control Box CA30

I in:

U in:

Max. Load:

Bellezi Intelligent Heating System™

U in:

I in:

I out:

1 x LINAK KA30

24V, Max 5.0 A

Date:    01 - 12 - 2025 Sunbrella Upholstery

N.W.  56KG

Status: Available Subject to change without notice

Artikel Nr.: L-001

Packing Size: L206 x B77 x H76 cm

By approximation 1:5 E.d. Firma: 

Bellezi
Rientjesoven 14
7621 HG Borne
The Netherlands 
Bellezi.com

Name:        Taykero Essential

G.W.  62KG

Power rate: 

TAYKERO 
SIGNATURE - ZENITH

Oval shape
Diameter 1000

Widest point 490 

Foot / Head 530

Widest 700

Neurosonic Technology - On request

KA30: Certified according to international medical safety standards 
(IEC 60601-1, ANSI/AAMI ES60601-1, CAN/CSA-C22.2 No. 60601-1).
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Team Bellezi at Beauty Forum Munich 2025
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ABOUT BELLEZI |  OVER BELLEZI

ENG | Bob Schwering - Founder & Owner

Foresight and a pioneering spirit typify our character. We think beyond the next 

step; we are proactive. Local as well as global. And always to the benefit of our 

clients. That’s why our international brand is trusted by Beauty, Spa & Wellness 

professionals around the whole world. The quality of Bellezi products is based 

on the needs of our sector.

Joost Schwering - Founder & Owner

Our mission is to develop effective solutions that meet all our clients’ 

requirements. In putting this into practice, we do our utmost every day (and we 

really mean our utmost!) to empathise with our clients’ situations. They are our 

greatest inspiration in the development of our collections.

NL | Bob Schwering - Founder & Owner

Een vooruitziende blik en pioniersgeest vormen ons karakter. Wij denken verder 

dan een stap vooruit; we handelen proactief. Lokaal én wereldwijd. En altijd in 

het voordeel van onze klanten. Ons internationale merk geniet het vertrouwen 

van Beauty, Spa & Wellness professionals over de hele wereld. De kwaliteit van 

Bellezi producten is gebaseerd op de behoeften uit onze branche.

Joost Schwering - Founder & Owner

Het is onze missie effectieve oplossingen te ontwikkelen, die voldoen aan alle 

eisen die onze klanten stellen. Om hier handen en voeten aan te geven, zetten we 

ons elke dag in met alles wat we kunnen (en dan bedoelen we ook alles!), om ons 

in te leven in de wereld van onze klanten. Zij vormen onze grootste inspiratiebron 

bij de ontwikkeling van onze collecties.

FOUNDERS 
& OWNERS
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Publication

Bellezi

Photography

New day studio

More information

www.bellezi.com







HEADOFFICE & EXPERIENCE CENTRE NETHERLANDS

Rientjesoven 14  •  7621 HG Borne  •  +31 (0)74 3766351


